



GLASILO OBČINE BOHINJ

Država in občina rešujeta Žičnice Vogel

Nova nihalka vsaj do februarja



Lani so takole pripeljali staro nihalko in jo vnovič usposobili za obratovanje. Bodo stare kabine letos vendarle šle med staro železje?

"Napoved, da bi nova gondola vozila do decembra, je preveč optimistična. Mislim, da bo velik uspeh, če bo začela obratovati vsaj do konca februarja," je povedal bohinjski župan Franc Kramar, potem ko se je Žičnicam Vogel odločila na pomoč priskočiti država. Z njeno pomočjo naj bi dela pri gradnji nove nihalka že v kratkem spet stekla.

Vlada je sklenila, da bo kreditne obveznosti družbe Žičnice Vogel do države preoblikovala v lastninski delež. Družbo bo dokapitalizirala v višini 700 milijonov tolarjev, hkrati pa ji namenila še 200 milijonov tolarjev iz naslova posočnine. S tem bo država postala tudi večinska lastnica Žičnic Vogel (doslej so bili večinski lastniki zaposleni). V reševanje problematike pa se je že lani dejavno vključila tudi bohinjska občina in po besedah župana Kramarja bistveno pripomogla k omenjeni rešitvi. "Do takšne rešitve je prišlo tudi zato, ker je interes za pomoč pokazala občina; to je bil tudi bistveni razlog, da se je vključila tudi država," je dejal Kramar. Občina Bohinj se je namreč zavezala, da bo v prihodnjih petih letih družbi namenila 125 milijonov tolarjev, od tega prvih 25 milijonov naslednje leto.



Jože Resman Jože Resman, sicer predsednik nadzornega sveta Žičnic Vogel, v njem pa je tudi prokurist Tomaž Šumi, bivši direktor Krvavca. V ekipi pa ostaja tudi Lovro Sodja, ki bo odslej skrbel za tehnična

V vodstvu podjetja Žičnice Vogel je prišlo do sprememb, po osemnajstih letih se je z direktorskega mesta poslovil Lovro Sodja. Vodenje je prevzel tričlanski krizni menedžment, ki ga vodi

Vodstvo Žičnic Vogel je že navezalo stike s francoskim dobaviteljem opreme Pomo, rok dobave kabin pa je šest mesecev. Tako bi nanje morali čakati do februarja, zato bodo skušali doseči skrajšanje dobavnega roka. In kaj bo z letošnjo zimsko sezono na Voglu? Nekaj izpada zagotovo bo, odgovarja župan, toda še vedno obstajata alternativni možnosti smučanja na Koblji in tudi Soriški planini. "Vsekakor pa bomo napeli vse sile, da bi nova nihalka vozila čim prej," še dodaja župan Kramar. • U. P.

Med mladimi nogometaši

Zlatko Zahovič v Bohinju

STRAN 12

Nova pesem Andreja Šifrerja

Šifrerjev Angel iz Bohinja

STRAN 15

Županov kotiček

Spoštovane Bohinjke in Bohinjci!



Življenje v vsaki skupnosti narekuje poleg pravic tudi dolžnosti, ne le izvoljenim predstavnikom, ampak tudi vsakemu posameznemu članu. Dejstvo je, da kreira življenje slehernega člana skupnosti ne le lokalna skupnost, temveč predvsem

zakonodaja, ki se sprejema na državnih ravni. Moje prepričanje je, da zakoni, ki usmerjajo in ustvarjajo različne pogoje morajo bazirati na večinskem interesu ljudi, ki živijo znotraj države in v posameznih skupnostih. Omenjeno navajam predvsem zaradi dejstva, da je vedno pri odločitvah za rešitev problema lokalna skupnost v podrejenem položaju nasproti različnim državnim interesom, za katerimi se velikokrat skrivajo le interesi posameznikov. V takšno raznišljanje me prepričujejo tudi postopki, ki so potrebni za pridobitev kakršnih koli dovoljenj. Prepričan sem, da se vsak posameznik "zaleti" v želji pridobiti legalno dovoljenje v zid - imenovan zakonodaja. Razumem inštitucije, ki so pristojne, da upoštevajo predpise in jih seveda tudi morajo, ne razumem pa zakonodajalcev, da sprejemajo velikokrat neživiljenjske predpise, ki omejujejo težnje ljudi po boljšem življenju. Nadoblast nad prebivalci dolgoročno ne prinaša nobenih pozitivnih vrednot, ampak so te le kratkoročne. Še kako modro je upoštevati pri pripravah državnih zakonov mnenje lokalnega prebivalstva, saj morajo posledično prav oni živeti v okviru sprejete zakonodaje in je nerazumljivo, da je veliko zakonov pisanih izključno po strokovnih merilih, ki so mnogokrat toga. Posledice, ki izhajajo iz omenjenega, so vsakodnevno prisotne v življenju in izvrševalci in skrbniki pravnega sistema se nenehno ukvarjajo z reševanjem velikokrat nelogičnih in neživiljenjskih predpisov.

Prepričan sem, da bi lahko že minil čas prevlade posameznih strankarskih veljakov, ki po moji oceni kreirajo zakone pisane sebi na kožo in da bi v demokraciji morali upoštevati tudi javno mnenje. To zadnje bi lahko služilo za podlago priprave za vsak nov zakon.

V upanju, da bomo v prihodnosti občanke in občani naše občine deležni tudi kakšnega novega zakona, ki nam bo omogočal normalnejše življenje, predvsem pa lokalni skupnosti dodelil enakopravno pravico odločanja proti državi Vas pozdravljam.

ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.